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P zjislovini kvality jedné slozky pudy s¢ pouzivaji dvé metody oznacené A a B. Na-
‘ méfené hodnoty:
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Na hlading vyznamnosti 0,05 testujte hypotézu. 7e metody A a B dév: yif stejné \\'xlcdl\y

I
2/ 777777 Urcitd cestovni kanceldr organizuje zahraniéni zijezdy podle individudlnich pFini svych
kliend. Z praxe vi, 7e 30 % viech takto organizovanych zijezdi md za ¢il uréitou zemi. Po
zhorSeni poméri v této zemi se obdvd, 7¢ se zdjem o cestovani do 18to zemé snizi. Ze 150

ndhodné vybranych zdkaznikii v tomto roce ma 38 za cfl pravé tuto zemi. Potvrzuje tento
tdaj piedpoklad poklesu 7djmu o tuto zenw?

2/? _ VyKon I8 gymnastek byl ohodnocen st

anovenim jejich potadi od nejlepsi (;;{)Fudl' 1) po
nejslabgi (pofadi 1X). V hodnocené skupiné bylo 11 Ziakyii trenérky A a 7 7dkyi trenérky B.
V tabulce je uvedeno potadi Zikyn obou trenérek: )

(AT
iii|

mj_ A
3\15

T8 107 36l
OS] l 1
Na hladiné vyznamnosti 0.05 Iestum hypotézu, ze v

yukové mct()dy obou trenérek jsou stejné
ucinné pmn ()boustmnnc alternative,

Ncchl ‘ﬁ ...... X, . je ndhodny vybu 7 rozlozeni N (002 0,01). Realizace \ybuovcho

Tpriméru je = Sulmyu 05% unplml\y interval spolehhvosu pro neznimou stiedni
lmdn()lu It ;c i ‘\) noeclobyn = 90 l()

Jsou ddn) ¢tyfi nezavislé ndhodné vybéry postupné » l()/lo/un N (/11 72 ) N (/vl-z, (73),

,u; a?) N (j1y.0” ) piicemz kazdy z nich md rozsah 6. Na hladiné vyznamnosti 0,05

lcslullc hypolém o shod€ stiednich hodnot, je-li zndmo, 7e celkovy soutet &tvercd je 114
a skupinovy soucet ¢tvercd je 46.5.

Miame k dispozici tdaje o lSTzih?)dﬁC‘ vvar&h}kh domdcnostech. Zname jejich pof;a(h'
odI(, vybavenosti piedméty dlouhodobé spolrghy a podil vydaji domdcnosti na sluZby (v %):
IP}E&M“ die vylmvcnmu_{v" l E_A S I ‘wﬁ ' # | 778 { 9 | lI 1 1 L'] "7,81 li)}j#{;i! ll}:;
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Na hladin¢ vyznamnosti 0.05 testujte hyp()lélu, 7¢ podil vydaji domécnos[f na jlu\ihy nc:
zavisi na vybavenosti domdcnosti piedméty dlouhodobé spotieby proti alternative, 7e podil
vydajii na sluzby s rostouci vybavenosti klesa. I
7{ Novy kafm)z)slup povazujeme za uspéiny, pokud po Jdm ukoncent bude dosaZzeno
xlcpécnf zdravotniho stavu u vice ne? 50 % zdGcastnénych pacientii. Nova terapic byla vy'
zkouSena u 40 pacientlt a ke zlepSeni doslo u 24 osob. Je moZné na asymptotické hlading
vyznamnosti 0,05 zamitnout hypotézu, 7e tato terapie dosahuje Gspé&nosti nejvyse 50 %7

ap V péti difndch jednoho podniku byl proveden experiment, pfi némz7 bylo v kazd¢ dilné
vybrdno sedm pokusnych osob a byl u nich zji§tén vykon. tj. pocet kvalitné zhotovenych
vyrobka v priib&hu pracovni smény.

“¢islo dilny vykon

|1 162 | 162 [ 150 [ 151 | 164 | 155 | 155
2 158 | 154 | 150 | 160 | 165 | 156 | 149
3 149 | 150 | 146 | 158 | 154 | 152 | 148

4 1160 | 149 | 158 [ 155 | 153 | 158 | 152

5 148 | 150 | 160 | 156 | 159 | 156 | 163
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Na hladiné vyznamnosti 0,05 testujte hypotézu, 7e sticdni hodnota vykonu je ve viech dilndch
stejnd.

/ Jednou za semestr studenti pomoci bodli hodnoti piednascejici. Zname bodové hodnoceni
deseti ndhodné vybranych predndsejicich loni a letos. piicemz hodnoty v tabulce jsme ziskali

zprimérovanim bodového hodnocenf viech studentl. kteff s¢ do ankety zapojili:
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Nasim tikolem je na hlading vyznamnosti 0.0 9 posoudit, zda drove

1t hodnocenf pl‘cdn;iéqjl’cfch
je sl(,]nd loni i letos.
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